APE-5Transformadores Trifásicos
 Bônus + 0,20 Prova 1
1) Três transformadores monofásicos de 100kVA, 2300/460V, 60Hz são ligados para formar um banco trifásico de 2300 V /460V. A impedância equivalente série de cada transformador monofásico referido a seu lado de baixa tensão é 0,045+0,16jΩ. Um gerador trifásico ideal é ligado no primário e uma carga no secundário. Entre o gerador trifásico e o primário do transformador existe uma impedância do alimentador de  ZLT =0,5+j1,5Ω.  A carga é ligada diretamente nos terminais do secundário do transformador.

O banco trifásico entrega a plena carga a 460V e fdp = 0,85 em atraso.

a)Desenhe o circuito trifásico original do problema.

b)Determine o módulo da tensão de linha e a corrente de linha nos terminais do gerador.

Resp: VAB=2603,5 [V];

            ILinha = 75,3[A]

